

5 лет Музею истории города Иркутска

Сегодня, 10 октября, прошло празднование пятилетней годовщины Музея истории города Иркутска.

Музей был открыт в начале октября 1996 г. по инициативе группы ученых-историков и археологов. Идея создания городского музея была поддержана городской администрацией, и на осуществление проекта из городского бюджета были выделены скромные средства. В настоящее время музей занимает два здания: отдел истории на ул. Чайковского, 5, и городской выставочный центр им. В.С.Рогаля на ул.Халтурина, 3, где и проходило сегодняшнее празднование.

На праздник были приглашены, почетные граждане города Иркутска, представители администрации, деятели науки и культуры, выдающиеся люди города. В официальной части действия музей был буквально засыпан подарками и поздравлениями, в том числе и от национальных землячеств Иркутска - бурятского, еврейского, польского, белорусского. Затем состоялся концерт, который просто поразил присутствующих душевным теплом и неофициальностью. Затем состоялся скромный фуршет, но даже после его завершения гости еще долго не расходились, обсуждая дальнейшие планы развития музея.

При организации музея была поставлена задача принципиально нового подхода к музейному делу и радикальное усовершенствование на этой основе всей музейной сети города. Сейчас можно сказать, что эта задача выполнена - несмотря на минимальное финансирование, музей живет, развивается, ведет огромную научную, гуманитарную и просветительскую деятельность.

На сегодняшний день в фондах музея - более 30 тысяч фотографий, документов и предметов. Основные источники пополнения фондов - поисковая и научная работа сотрудников музея (среди которых - и известные ученые Иркутского государственного университета), подарки горожан, личные фонды иркутских коллекционеров.

При музее работает детский клуб "Иркутск - Форт Росс", археологический клуб, ассоциация жертв политических репрессий, клуб почетных граждан г.Иркутска. Сотрудники музея ведут большую образовательную деятельность среди школьников и молодежи города.

Бессменный директор музея - Вадим Петрович Шахеров. Научной работой музея руководит Ирина Ивановна Терновая. Среди сотрудников музея - известный иркутский историк Иван Иванович Козлов.

В музее активно продвигаются современные компьютерные технологии. В ближайшем будущем мы информируем читателей об открытии сайта музея. Совместно с фирмой "[Деловая Сеть - Иркутск](#)" музей ведет крупномасштабные работы по оцифровке письменных и фотографических документов и размещении их в сети Internet.

Адрес электронной почты музея: museum@irk.ru.

(С) Соб.корр. агентства "БАБР" В.Канцельсон

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

